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CÓPIA AUTÊNTICA 

 

 

                 Ata da 5ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Ibipitanga, 

Estado da Bahia, referente ao 2º Período Legislativo do ano de 2022. 

 

                                                                                                      Em 06 de setembro de 2022. 

 

                     Aos seis (06) dias do mês de setembro (09) do ano de dois mil e vinte e dois 

(2022), no recinto da Câmara Municipal de Ibipitanga, Estado da Bahia, precisamente às 

19:00hs, após assinarem o livro de ponto e responderem a chamada nominal proferida por 

Maria Laurinda Gomes 1ª Secretária, foram constatadas as presenças dos Srs. 

Parlamentares: 01- Robinson José de Oliveira; 02- Edilson Novais Santos; 03- Maria 

Laurinda Gomes; 04- Antônio de Oliveira Cardoso; 05- Marcelo Oliveira dos Santos; 06- 

Paulino Alves de Oliveira; 07- Marisvaldo Sousa Silva. O Sr. Presidente Robinson José de 

Oliveira declarou aberta a presente Sessão cumprimentando a todos os presentes e 

internautas da TV Câmara. Na seqüência todos ficaram de pé, onde Robinson José de 

Oliveira prosseguiu com a leitura do trecho da Bíblia Sagrada: Livro de Mateus Cap. 6, 

versículo 9-13, conhecido mundialmente como Pai Nosso. O Sr. Presidente Robinson 

José de Oliveira solicitou da 1º Secretária a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo 

aprovada sem nenhuma retificação e na seqüência foi lida a Pauta da Sessão Ordinária. Na 

seqüência informa que todos aniversariantes da Câmara será homenageado no Instagram 

nas respectivas datas. O Sr. Presidente solicitou a leitura do Oficio nº 070/2022 de 18 de 

agosto de 2022 da Secretaria de Saúde, em respostas a solicitação feita pela Indicação nº 

001/2022 do vereador Robinson José de Oliveira e Oficio nº 071/2022 de 18 de agosto de 

2022 da Secretaria de Saúde, em respostas a solicitação feita pela Indicação nº 001/2022 

do vereador João Caitano de Carvalho. Na continuidade o Sr. Presidente fala que recebeu o 

PROJETO DE LEI nº 005/2022 de 16 de agosto de 2022 do Executivo Municipal o qual 

“Institui o Fórum Municipal de Educação no Município de Ibipitanga, de acordo com a 

lei Federal n° 13.005, de 25 de junho de 2014 e §4º do Art. 6º da Lei Municipal nº 061, 

de 19 de junho de 2015 e dá outras providências correlatas”, passando o referido 

Projeto de Lei para Comissão Permanente de Educação, Saúde, Obras e Serviços Públicos,  

 



 
Câmara Municipal de Ibipitanga 

PODER LEGISLATIVO 
Gabinete da Presidência 

Pça. Santa Luzia, S/N-Cep-46.540-000- Fone/Fax: 3674-2155- Ibipitanga-Bahia 
                                                                CNPJ-13.225.040/0001-83 
      
 
 

para a análise e posteriormente emitir parecer. Recebeu também o PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 006/2022, que “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO 

DE IBIPITANGA, PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023”. ORÇAMENTO 2023, 

passando para a Comissão Permanente de Finanças. O Sr. Presidente Robinson José de 

Oliveira registra o falecimento do Sr. Valdiro filho de Alvino e dona Olinda do Tamanduá, que 

Deus possa confortar todos familiares. Na seguida o Sr. Presidente recebeu INDICAÇÕES 

Nº 038/2022, 039/2022, 040/2022 e 041/2022 DA VEREADORA MARIA LAURINDA 

GOMES. Maria Laurinda Gomes comenta referentes suas Indicações 031/2022; 032/2022; 

033/0200; 034/2022; 035/2022; 036/2022 e 037/2022, todas apresentadas na última 

Sessão, uma solicitando às providências que se fazem necessárias para que seja pago o 

décimo terceiro salário dos servidores público do município de Ibipitanga/Bahia na 

data de aniversário do servidor, a Gratificação natalina, popularmente conhecida como 

décimo terceiro salário (13º salário), é uma gratificação instituída em alguns países, a ser 

paga ao empregado/servidor pela entidade patronal. A outra é sobre o dia do evangélico em 

nosso município foi criado pela Lei nº 013/2010, publicada no diário oficial do município em 

15 de março de 2010, sendo o último sábado do mês de janeiro como “O DIA DO 

EVANGÉLICO”, que seja comemorado o dia do evangélico no município na data que foi 

criado. Solicita tambem do executivo municipal e da secretaria de infraestrutura a 

manutenção da estrada Ibipitanga a Bela Vista (divisa com o município de Ibitiara) e 

Pitucy a Lagoa da Pedra, no trecho onde passa o riacho. Solicitando ainda do executivo 

municipal e da secretaria de infraestrutura o restante da pavimentação da Avenida 

Clériston Andrade, 130m², um trecho no final da avenida em frente a casa de eventos 

“Arena Sertaneja.” Indica ao chefe do Poder Executivo que determine junto ao setor 

competente as providências que se fazem necessárias para que seja consertado o poço 

artesiano no povoado de Água Branca, o qual está dentro da propriedade do  Sr. 

Lourinho. Solicita ainda a colocação do nome em uma Rua na nossa cidade com o 

nome de mais 1 vítima da Covid-19 em 2022, no Município de Ibipitanga/Bahia. Indica 

ao chefe do Poder Executivo que determine junto ao setor competente as providências que 

se fazem necessárias para que seja colocado o nome do ex-vereador Antônio Manoel de 

Macedo em uma rua na nossa cidade, que está sem denominação. O Sr. Presidente 

Robinson  José  de  Oliveira  comenta  a  respeito dos eventos ocorridos finais de semana,  
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inauguração da Quadra Poliesportiva em Lagoa de Dentro, bem como em Araras e haverá 

também a inauguração de obras em Alvinópolis, que continue assim o Executivo está de 

parabéns pelo empenho em realizar essas obras. Conseqüentemente o Sr. Presidente 

franqueou a palavra. Edilson Novais Santos na oportunidade cumprimenta a todos e na 

continuidade deixa seus sentimentos aos familiares de Valdiro Gomes Novais conhecido 

como Dino de Alvino da localidade de Tamanduá, que Deus conforte os corações de todos. 

Fala da comemoração do dia 7 de setembro, são 200 anos de Independência. Na seqüência 

parabeniza o Prefeito e todos Secretários pelo trabalho prestado, comunidade de Araras 

pela a obra de grande importância, com iluminação pública e também a estrada de Araras 

que dá acesso ao garimpo via São Gonçalo. Parabeniza ao Prefeito pelo inicio da 

pavimentação de 42 ruas em nossa cidade. E dizer ao pessoal de Alvinópolis que também 

iremos ser beneficiados com a pavimentação. Que possamos continuar em harmonia, 

pensando no bem da população Ibipitanguense. Posteriormente o Sr. Presidente colocou as 

Indicações 031/2022; 032/2022; 033/0200; 034/2022; 035/2022; 036/2022 e 037/2022, de 

autoria da vereadora Maria Laurinda Gomes, sob votação Plenária, obtendo aprovação por 

Unanimidade dos votos presentes. Na seqüência o Sr. Presidente colocou também as 

Indicações nº 011/2022; 012/2022 e 013/2022 de autoria do vereador Edilson Novais 

Santos, sob votação Plenária, obtendo Aprovação por Unanimidade dos votos presentes. 

Maria Laurinda Gomes na oportunidade deixa suas condolências, sentimentos ao Sr. 

Valdiro filho de Alvino do Tamanduá, que Deus console e conforte os familiares. Na 

seqüência solicita do Sr. Presidente que encaminhe Oficio ao Setor Responsável solicitando 

informações a respeito da Comissão que foi formada e publicada no Diário Oficial no dia 16 

de novembro de 2021 o qual “Dispõe sobre a composição da comissão para estudo e 

elaboração do Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos dos Servidores da Prefeitura 

Municipal de Ibipitanga e dá outras providências” e que gostaria que o Setor informasse 

como está o andamento do Plano de Cargos e que o Executivo, juntamente com o jurídico 

análise e dê uma resposta, pois irá completar um ano que foi criado a Comissão e os 

servidores vem cobrando uma atenção. Dando continuidade a vereadora comenta que todo 

os meses do ano tem uma conscientização para se trabalhar, neste mês de setembro temos 

o setembro verde conscientização sobre a doação de órgão e prevenção de câncer de 

intestino, setembro amarelo debate e prevenção ao suicídio e setembro vermelho 

conscientização sobre a prevenção de doenças cardiovasculares, essas campanhas é para  
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que se conscientize, procure ajuda, ir ao médico e se prevenir.  Comenta ainda da 

comemoração do dia 7 de setembro, 200 anos da independência. Marcelo Oliveira dos 

Santos na oportunidade comenta do falecimento do Sr. Brasiliano de Castanhão, que Deus 

possa consolar e confortar todos familiares. Na continuidade agradece o Prefeito pela 

entrega da quadra de Lagoa de Dentro, Araras e em breve em Campo Grande, Pitucy e 

Lagoa Nova, são muitos pedidos mais graça as Deus as obras vem sendo realizadas. 

Agradece o Prefeito pelas estradas quem vem sendo feita no município, que continue assim. 

O Sr. Presidente Robinson José de Oliveira comenta do falecimento do Sr. Brasiliano de 

Castanhão, uma pessoa que representou muito a comunidade, deixou um grande legado e 

que Deus possa consolar os familiares. Quanto ao oficio solicitado pela vereadora Laurinda, 

que irá encaminhar ao setor responsável, pois realmente precisa de uma resposta do Plano 

de Cargos, Carreira e Vencimentos dos Servidores, que o direito dos funcionários possa 

ser garantido. Não havendo mais nenhuma matéria a tratar o Sr. Presidente deu por 

encerrada a presente Sessão e autorizou a lavratura da presente Ata pelo 1ª  Secretária, 

que após lida e achada conforme vai devidamente assinada pelos Parlamentares presentes.  

                       Câmara Municipal de Ibipitanga, 06 de setembro de 2022. 




